

# Γοργόνες & Μάγκες

## Εξειδικευμένο Κέντρο Βρεφικής Κολύμβησης Baby Swimming • Υδρογυμναστική Εγκύων • Παιδικά Πάρτι

Η Πρωταθλήτρια Ελλάδος και υπεύθυνη του Εξειδικευμένου Κέντρου Βρεφικής Κολύμβησης Κα Θάνου - Μπιζιργιάννη μας μιλάει γι' αυτό.

### Τι είναι αυτό που κάνει το «Γοργόνες και Μάγκες» ξεχωριστό;

Κατ' αρχάς είναι το πρώτο κολυμβητήριο στην Ελλάδα που δημιουργήθηκε από την αρχή αποκλειστικά για να υπηρετήσει το αντικείμενο της βρεφικής κολύμβησης. Έτσι στο χώρο μας θα βρει κανείς ό,τι χρειάζεται για να μοιραστεί με το παιδί του μια μοναδική εμπειρία: Εσωτερική πισίνα με βάθος 1,10μ, θερμαινόμενη στους 33 βαθμούς Κελσίου, ευρύχωρα αποδυτήρια ακριβώς δίπλα στην πισίνα, κουζίνα, παιχνιδότοπος 80 τ.μ. κλπ. Εκτός όμως από τις εγκαταστάσεις προσπαθούμε πάντα να συνδυάζουμε την πολυετή μας εμπειρία και τα γρηγορότερα αποτελέσματα με προσιτές τιμές συνδρομών.

### Τι εννοείτε γρήγορα αποτελέσματα;

Εννοούμε ότι με το δικό μας σύστημα εκμάθησης τα μωράκια ξεκινούν να επιπλέουν αυτόνομα από 18 μηνών.

### Πως το πετυχαίνετε αυτό;

Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα είναι το απόσταγμα της πολυετούς μας εμπειρίας στη βρεφική κολύμβηση, της αδιάκοπης επιμόρφωσης και της αντίληψης της ελληνικής νοοτροπίας και ταπεραμέντου. Γενικά όμως μπορώ να σας πω ότι δε χρησιμοποιούμε βοηθητικά μέσα όπως ζώνες επίπλευσης ή μπρατσάκια.

### Οι γονείς μπαίνουν μαζί με τα μωράκια τους στην πισίνα, σωστά;

Βεβαίως, μέχρι να καταφέρουν να είναι από μόνα τους αυτόνομα και ασφαλή στο νερό. Όλες οι ασκήσεις στα μαθήματα μας είναι καλυμμένες πίσω από παιχνίδια. Εξάλλου, με την συμμετοχή του γονέα μέσα στο μάθημα, καθώς το μωράκι βρίσκεται στην αγκαλιά της μαμάς ή του μπαμπά, νιώθει άνεση και ασφάλεια. Με αυτόν τον τρόπο κερδίζουμε όλο το χρόνο που θα έπρεπε να αφιερώσουμε για να ξεπεράσουμε το στρες και την ανασφάλεια που θα αισθανόταν μέχρι να προσαρμοστεί στο καινούριο περιβάλλον. Έτσι μπαίνει στο πνεύμα και την ουσία των μαθημάτων άμεσα. . Επίσης θα ήθελα να προσθέσω, ότι τα μωράκια, κατά τη διεξαγωγή των μαθημάτων, χωρίζονται σε ολιγομελή γκρουπ ανάλογα με την ηλικία τους. Δεν θα είναι ποτέ περισσότερα από 7, για να προστατεύονται από τις ιώσεις και να διασφαλίζεται η ποιότητα του μαθήματος

### Πως καθαρίζεται η πισίνα;

Ειδικά στο "Γοργόνες και Μάγκες" η απόλυτη εξασφάλιση επιτυγχάνεται με την ταυτόχρονη χρήση δύο διαφορετικών συστημάτων απολύμανσης! Πέραν της ηλεκτρόλυσης άλατος, που είναι η τελευταία λέξη της τεχνολογίας αυτή την στιγμή και έχει άριστα αποτελέσματα απολύμανσης ενώ είναι απόλυτα υποαλλεργική καθώς δεν προστίθενται καθόλου χημικά παρά μόνο κοινό αλάτι, λειτουργεί παράλληλα και οξονιστήρας του νερού. Ο οξονισμός του νερού προσφέρει μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα απέναντι σε ιούς και βακτήρια σε σύγκριση με τη χλωρίωση, ενώ έχει το πλεονέκτημα ότι δεν σχηματίζει χλωριωμένες οργανικές ενώσεις και δεν παραμένει στο νερό μετά την απολύμανση.

### Ελπίζουμε ότι καλύψαμε τις περισσότερες πιθανές ερωτήσεις των αναγνωστών. Αν έχει κανείς επιπλέον απορίες πώς θα μπορούσε να επικοινωνήσει μαζί σας;

Το τηλέφωνο της γραμματείας μας είναι το 2109606786. Μπορεί επίσης πολλές πληροφορίες να βρει στο site μας: [www.gorgoneskaimages.gr](http://www.gorgoneskaimages.gr)

Αρχιπελάγους 88 & Προποντίδος, Άνω Γλυφάδα, Αττική • Τηλ. 210.96.06.786 • Κιν.6932.60.19.78

[www.gorgoneskaimages.gr](http://www.gorgoneskaimages.gr)

